

一男子倒卖球星卡,15人被骗700万

有人暴富有人亏,球星卡“盲盒”谁在玩

现在的年轻人,又有了新“盲盒”可拆。对一些男性而言,动辄上千元的球星卡不光属于收藏品,更可能是自己未来“发家致富”的渠道。不过也有人盯上这个商机,动起了歪心思。近日,南京警方就破获一起球星卡诈骗案件,15个人被骗700万余元。球星卡“盲盒”谁在入坑?它的魅力在哪里?

通讯员 秦公轩 现代快报+/ZAKER南京记者 季雨



科比球星卡拍卖页面



巴雷特球星卡拍卖页面 交易平台截图

男子拆东墙补西墙,倒卖球星卡骗翻15人

近日,市民武先生向南京秦淮警方报警求助,称自己在网上订购球员卡被骗了,需要民警帮助。

据武先生介绍,他是一名带货主播,平时在直播间内专门售卖球星卡。通常一包球星卡内含10~20张不等,一般系列的球星卡可以卖700~800元/包,而珍藏版的球星卡一包售价可高达数十万元。然而球星卡“开卡”类似于盲盒性质,如果运气好,一包球星卡可开到珍藏版或者签名版,不仅回本还可以赚取利润,但如果都是普通的球星卡,那就是亏本开卡。

今年5月份,一个自称朱某的人主动联系武先生,称自己有很多货源,问武先生要不要。因为朱某此前经常在武先生直播间购买球星卡,所以武先生比较信任对方,于是答应购买了40包卡片。起初的几次交易,朱某都会按时把货寄给武先生,但从6月份开始,对方总是拖延发货,有时候甚至发错货品。到了9月份,武先生开始联系不上朱某,此时武先生已经累计付款123万元,而对方只发来了价值大概48万元的卡片。武先生怀疑自己遇到了骗子,于是报了警。

掌握大致情况后,民警迅速成立专案组展开调查,很快锁定了居住在成都的朱某,并连夜赶往当地,将其成功抓获。经过讯问,朱某交代,2020年11月底,他贷款60万元用来游戏充值和日常花销,两个月便挥霍一空。为了把贷款的窟窿

补上,朱某接触了球星卡,本打着如意算盘的他,没想到还是亏了不少钱。期间,他发现在二手交易平台上球星卡的价格比主播卖的低,于是在平台之间倒卖卡片,从中赚取差价。然而好景不长,差价的利润不足以支撑日常开销和还贷款,因此他动起了歪心思。

警方初步统计,朱某利用这一手段共诈骗15人,涉案金额700万余元。目前,朱某因涉嫌诈骗已被秦淮警方刑事拘留,相关工作正在进一步开展之中。

炒卡火爆,一张球星卡拍出520万美元天价

一张印有篮球明星的纸质卡片,为什么会这么值钱?球星卡江湖里又暗藏着怎样的诱惑与危险?

球星卡的选图通常都是比赛的真实画面,用令球迷难忘的经典瞬间制成的卡片,就显得更有意义。现代快报记者了解到,球星卡的种类也非常多,普卡、特卡、限量卡、贵金属卡、新秀卡、球衣卡、评级卡……不同类别的卡也分为多种系列,如国宝系列、皇冠系列、精英系列等十多种。售价也因为卡片的稀有性,从几十元到数百万元不等。

2021年4月,NBA湖人队主力勒布朗·詹姆斯的一张签名新秀球星卡,被拍出520万美元高价,刷新了篮球球星卡的成交价纪录。这张创成交纪录的詹姆斯新秀球星卡,在2003年全球限量发售时,仅仅发售了23张,对应了当年詹姆斯的23号球衣。并且这一卡牌上不仅有亲笔签名,还嵌入了詹姆斯新秀

时期穿的球衣部分布料。

据案件受害人描述,他们在朱某处购买大量球星卡,也是为了转手卖钱,也是俗话说的炒卡。对他们而言,球星卡不仅仅是收藏品,更是自己“发家致富”的渠道。其中一名案件受害人告诉记者,“如果开出稀有卡,可以发布到平台或者App上面转卖。你也可以去平台上面求卡,只要发布一条求卡帖,卖家自然会跟帖联系你。”

在中国,除了专业的球星卡交易平台之外,各大二手平台和社交平台,也是收藏者和投资者热衷交易的场所。在某球星卡交易平台的拍卖专区内,记者看到了数十张球星卡正在拍卖的页面。其中一张巴雷特的球星卡,已经经历了26次出价,被拍卖至525元。而在“拍卖目前最高”的页面中,一张科比·布莱恩特的最美背影卡,已经被拍卖到90250元。在求卡区,记者果然发现了数条求卡网帖,也有卖家再次发布收球星卡或者代拍代购的信息。

随后,记者试图联系代拍代购的卖家,但他们普遍不愿意多说,仅仅表示见卡交易。一名不愿意透露姓名的业内人士告诉记者,以前卡迷们购买球星卡,主要是为了自己收藏,但是最近几年,球星卡与球鞋一样行情看涨,让许多卡迷们有了投资的想法。而卡迷们的平均年龄也比较小,大多为95后出生的年轻人。由于球星卡价值较高,所以主要针对的也是经济实力相对富足的人群。不过他也提醒,球星卡变数较大,和球星的表现、战绩都挂钩,所以炒卖球星卡还是具有一定的风险,还需谨慎。

不要心存侥幸

7座小客车挤进26人,差点挤爆了



为多载人,小客车后排座椅都拆了 交警供图

快报讯(通讯员 江景轩 房蓓 记者 王瑞)为规范车辆通行秩序,强化交通安全管控,南京江北新区警方积极开展超员超速、涉牌涉证等突出交通违法行为专项整治行动。近日,南京市公安局江北新区分局交警支队第一大队查获一起车辆严重超员的交通违法行为。经调查,核载7人的小客车实载了26人,执勤民警依法对驾驶员严重违法行为进行了处罚。

当天下午,一辆小型普通客车途经浦泗路花旗检查点,透过车窗民警看到车厢内隐约可见人头攒动,随即将其拦停。拉开尾门,民警发现已被拆尽座椅的后车厢挤坐了20余人。经逐一清

点,核载7人的车上,实载26人,已超过核定载客数的50%以上。面对交警询问,驾驶人称,车上的都是自己的工友,自认车辆宽敞,抱着侥幸心理决定大家挤一挤。

民警对驾驶人驾驶非营运客车辆、违法超员行为处以100元罚款记6分的行政处罚;对其违法改装车辆的行为处以500元罚款,并对车辆予以暂扣。交警提示,客车超员是十分严重的交通违法行为,超员会加重车身,使车辆安全性降低,一旦发生交通事故,将会给乘客逃生、人员抢救等带来极大困难。驾驶员要自觉避免超员情况的发生,而乘客也应主动拒绝乘坐超员车辆。

哪能为爱犯傻

花钱“捞”夫,却收到丈夫逮捕通知书



嫌疑人孙某被抓



苏女士给骗子的转账记录 警方供图

快报讯(记者 王晓宇 通讯员 王继宝)连云港一女子在丈夫犯事后,不走合法途径,想着找熟人托关系把丈夫弄出来,结果落入骗子的圈套,被骗14万元。近日,连云港赣榆警方在苏州警方配合下,成功将涉嫌诈骗犯罪嫌疑人孙某抓获归案。

去年9月,苏女士的丈夫因涉嫌犯罪被镇江警方抓获,苏女士通过他人介绍找到了孙某,孙某声称只要给他5万元活动费,就可以为苏女士的丈夫办理取保候审。“捞人”心切的苏女士信以为真,立即转账给了孙某。

过了一周以后,苏女士并没有等到好消息,便找到孙某兴师问罪。孙某称只要给他1万元,就可以修改公安机关的谈话笔录,而且不负刑事责任。见孙某说得胸有成竹,苏女士再次信以为真。殊不知,苏女士此时已经掉

进了孙某设计的陷阱里,孙某随后以支付担保费、律师代理费、罚款、跑腿费等理由陆续向苏女士又索要了8万元。

直到今年1月,苏女士收到丈夫的逮捕通知书才发觉被骗,随后向赣榆公安分局厉庄派出所报案。

接报后,民警立即展开调查,发现孙某因生意失败负债累累,居无定所,民警多次抓捕均扑空,但是一直没有放弃侦查。近日,民警通过排查发现孙某出现在苏州市,随即前往开展工作。在当地警方配合下,成功将孙某抓获,此时孙某身上仅剩几百块钱。目前,孙某因涉嫌诈骗已被依法刑拘,案件正在进一步审理中。

警方提醒,广大群众要提高法律意识,遇到事情要通过法律途径来解决,以免被不法分子钻空子。若遭遇诈骗,要保留相关证据,及时向公安机关报案。

中年得子竟是“喜当爹”,向前妻索赔

法院判决返还抚养费7万元,赔偿精神损失费1万元

快报讯(记者 邓雯婷)男子发现自己正在抚养的孩子非亲生,在两人协议离婚后,他还能要求前妻返还抚养费并赔偿精神损失吗?近日,南京市栖霞区人民法院审理了一起这样的案件。

翟某通过相亲认识钱某,对她一见钟情。二人在恋爱期间,钱某表示自己已经怀上翟某的孩子,希望可以尽快结婚。于是,二人于2018年5月领取结婚证并举办婚礼。6个月后,钱某产下一子。翟某中年得子,喜不自胜,不仅支付了4万元月子中心费用,而且每月支付5000元用以雇佣保姆照顾孩子。

2020年5月,翟某发现钱某和他人存在不正当关系,就和儿子做亲子鉴定,发现孩子并非亲生。

2020年7月,翟某与钱某协议离婚,约定孩子由女方抚养,男方不支付抚养费,二人各自名下房产、车辆、银行存款归各自所有,无其他共同财产和共同债权债务。遇上这样的事情,翟某很愤怒,后来他向栖霞区法院提起诉讼,要求钱某返还抚养费14万元,并赔偿翟某精神损失费6万元。

法院经审理认为,翟某非孩子亲生父亲,依法对孩子没有抚养义务,但翟某在婚姻关系存续期间,误以为孩子是亲子对其进行抚养,给翟某造成相应的财产损失和精神痛苦。钱某对损害结果存在过错,侵害了原告的财产权益和人身权益,应承担相应的侵权责任。综合考虑抚养时间、孩子生活需要和

当地实际生活水平以及抚养费来源情况,酌定钱某返还翟某抚养费7万元。结合抚养时间、被告过错程度、被告经济能力,酌定钱某赔偿翟某精神损失费1万元。

承办法官表示,男方受欺骗抚养了非亲生子女,代替孩子的亲生父亲履行了法定的抚养义务,孩子的生父和生母无法律上的原因获利,依据民法典规定,“因他人没有法律根据,取得不当利益,受损失的人有权请求其返还不当利益”,构成不当得利。男方有权利追索以前所支付的抚养费,从男方的角度来看,女方在婚姻关系存续期间与他人发生不正当关系生育子女,对其精神上造成伤害,故其同时有权要求侵权者赔偿精神损失。